

PC Coletor Bezerra Borges, S/N - Centro - Mulungu-CE

Slogan: Construindo um novo tempo

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 06040001 - DATA: 06/04/2023 - VALOR: R\$ 100,00

UNIDADE GESTORA	ÓRGÃO		
CMM	01 - CAMARA MUNICIPAL DE MULUNGU		
UNIDADE ORÇAMENTÁRIA	PROJETO ATIVIDADE		
TOT OT - CAMARA MUNICIPAL DE MUI UNGU	2.001 - MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU		

NATUREZA

3.3.90.14.00 - DIÁRIAS - CIVIL

FORNECEDOR

***257.023-** - ANTÔNIO MARCOS MACIEL CARDOSO

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

CONCESSAO DE DIARIA A ANTONIO MARCOS MACIEL CARDOSO SERVIDOR DA CAMARA MUNICIPAL DE MULUNGU-CE , PARA FAZER FACE AS DESPESAS COM VIAGEM A CIDADE DE BATURITE-CE PARA TRATAR DE ASSUNTOS DO INTERESSE DA CAMARA MUNICIPAL DE MULUNGU-CE, CONFORME PORTARIA 016/2023.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
06/04/2023	LIQUIDAÇÃO		2023	100,00		
Quantidade:1			•	Total: 100,00		

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
06/04/2023	PAGAMENTO	06040001	2023	100,00		
Quantidade:1				Total: 100,00		



PC Coletor Bezerra Borges, S/N - Centro - Mulungu-CE

https://camaramulungu.ce.gov.br/empenhos/2023-01-01-06040001

Emitido: 19/05/2024 08:18:21